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. 'םנלזלחה ההזמגה כי , להודיע ז^רצובי ;

בישיבה היום להשתתף הועדה חברי אל
ו אלא , דעתי על נעסתה לא , וכלכלה עבודה , כ90ים : הועדות סל המשותפת
; הוראה צידון למר סמר אשר , הכספים ועדת ראש יושב , פגקס מר ידי על
; הכג0ת חבר מ0ר כזכור , ובינו ביני שהיה למו*מ בניגוד , להזמינכם
1 ועדה להקמת הכנסתבהצעה ועדת אל במכתב פנה פנקס קמר , יהודה צבי
; מר עם הסכם לידי לבוא לי הציע ייהודה צבי הכנסת וחבר , משותפת
1 , משותפת ועדה על חושב שאינו והתברר , פנקס מר אל פניתי . פנקס
| , פנקס מר לי אמר זמן באותו , שוגים לסעיפים משותפות ועדות על אלא
1 יהיה ה4'יתוח תקציג על שהדיון , החלמה נתקבלה הכספים שבועדת
! בועדת תהיינה התקציב על ,וההחלמות הועדות שלש של משותף בפורום

­ . י , בלבד הכספים

| חודש בסוף כבר נמצאים ואנו היות
1 הדיון את לעכב רציתי ךא , הפיתוח תקציב על להחליט וצריכים יולי

אבל , הפיתוח בתקציב לדון שיתחילו , הסכמתי ולכן התקציב,­^ על
סיעיפים ישגם כי , שני ביום ולא , שלישי ביום יתחיל שהדיון ביקשתי

יי חשוניט סעיפים וביניהם , שני ביום לסיימם צריכה הכלכלה ועדת אשר
: , ערבים לעניני המשנה ועדת של ההחלטות סיכום על דיון : והם מאד

, הפיתוח רשות חוק על והצבעה
­י !

1 לנכון רואה שאינני , פנקס למר אמרתי
1 שבריוי מאחר , בלעדינו הפיתוח תקציב על בדיון תתחיל הכספים שועדת
; , האוצר שר של פתיחה הרצאת , בוראי , שתהיה לי
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:, , הז1וצר שר של פת'יחה הרצ?*ת תהיו? ל1$ זי ב*ע)*3ה כי ליין אטר פנקס מר
;1ותפת המ גוק1מ טהדיון , דדן למצוט סצדו מוכן הו^ זה עם ויחד

את צידון לטר פנקס מר הודיע זאת> גל לאחר , טלישי ביום יתחיל
ה0כם קיט , בודאי , הנחה מתוף ההזמנות את שלח והוא , הודיע *1('סר
ובין ב*ג^ כזה הסכם היה 7זלא ט^די^ן אוני , פגקט מר וגין ביני

, ד"כלכלה ועדת חגרי לכל גגתג ט1ז**ע הי"ת* , היה ואילו , פנקס סר
והסכמתי , אחר למועד נדחה הכלכלה 1ע1ת סל השוגים בסעיפים שהדיון
לפי משותפת לישיבה להסכים יכולתי לא א3י אולם , המשותפת לישיבה

: , הכלכלה ועדת דעת חלת את לשמוע מבלי , הכספים מועדת שבאה ההצעה
, לדרוש א) האומרתג הכלכלה ועדת אחו"ת7?ל החלמה ידועה היתה לי כי

לא הראשונה הדרן באם ב) ; הכלכלה בועדת יערו הפיתוח תקציב על שהדיון
; מועדות משותפת בועדה גידון יהיה הס>תוח שתקציה , להסכים , תתקבל

מודיע הייתי לא , הכלכלה ועדת החלמת עזיגו* בלי , וכלכלה עבודה , כספים
, הכסגוים ועדת ידי על 0הו$ע לסדור מצדי הסכמה שום על

אני א) : בקשות בשתי אליכם פונה *4גי י ­
, לכף בהתאם נפעל , הדבר את .גסכם 7ז ולאוור, , זו! בענין­ הצעותיכם את מבקש

, הפיתות רשות חוק על להצביע ב)
\ ■ ,
; שהדיון 3ד על שההחלטה שמעתיה אג^ 1 גורן ש* !
י , משות*ת הועדה לערד הפיתוח הקציב על י
}. איגגי ולכן , הכנסת בועדת נתקבלה , ה65פי0 בועדת תתקבלנה וההחלטות

זוחרת* גחל*מ שאנו תועלת כל רואה

, כמדומני . הענין את תופס איןגי י 1 ארם מ*
והן , שוה במידה אחראיות הועדות 3ל

; זה אין הרי , ועדות 2 של מסוית*ת ישזגה יש ואם , זכויות שוות
; הוא כד אם , הכספים ועדת ב8ני , דעד< תחויה מהועדותי שאחת כך לשם

מומחה נשלח אם מספיק , גדיון תשתו/ף הועדה שכל ,יורד 5ז אין , הדבר
ועדת את לשמוע זכות לע8מו ש1מר מרפנקס ל^ייי* יחו1^ אשר

שאיבנו , חושב אני הכספים" ועדת גידי תהיה שההחלטה אגיל , הכלכלה
.יי ועדת­ חבר הוא פנקס שמר כמו , יעיה חכרי אלא , מיוחדים מומחים
;. . ­ ­ י , הכספים

כי , הכספ*ם לועדת להודיע מציע אני
, משותפת החלטה ורצויה םקותפת הכרעה רצויה , משותף בירור רצוי

\ משותף בירור לאחר , ועדה שגל , והיא אחרת דרו להיות יכולה או
/ , טוגה זו שדרר חושב איגגי אבל , לעצמה כשהיא מחליטה י

\ שאיגו רק ל^ אשר , דבר קרה , ביגתיים
* הכלכלה ועדת חברי הכלכלה* ועדת לחגרי טוב אינו גם אלא , נעים

האוצר ושר האוצר לשר שאלות והעמידו המשותפת בישיבה היום השתתפו
, הפיתוזו של החקלאי התקציב על להסגרה נכגס וכן , אתה עליהן עונה

, ךהלגו קמו , הועדה ראש י'^ושב עם סולידריות טתוד , החברים אבל
, טוג ואינו נוח איגו זה דגר בה0ברת1ו4 ממשיך האוגר שר ועתה

^ הדבר את יסביר לא הרי והוא , סר­הא1צך הסגרת את נשמע לא אנו כי
\ צורה שהיא באיזו יסדיר הועדה ראש שיושב , מציע אני לכן , שנית
| את לשמוע גחזור בינתים אבל , גאן סהיתמ הפרלמנטרית ההבנה אי את
\ . . , הז>וי*ר שר של הסברתו המשך
י; ■ ■ ■ י י ■וי.יי■ ■ , ■. י י י
יין ■ ■ ■ 1. י ■ :

' אשר בכל תומד ואגי , צודק ארם הכגסת חבר : מזור , א
­■' , י ■ ■ ., א­סר . ■■ ­■­ , :

., דקות לכמה הישיבה את להפסיק מציע אגי
כבר , פנקס מר , הגספים ועדת ראש יושב עם יתקשר הועדה ראש שיושב כדי

| ' , פה שהיתה ההבגה אי את ויברר עתה/
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נתקבלה הכגסוו עזבועדת גגון* זה <ו*ן
: הפייתוח הקצ^פ קל קה1*ון , הזזלטון

גערגה, לז* עדיין . הכספים נועדת תתקגלנה וההחלטות , משותפת בועדה וערר
, מגנסת גועדת הזו השו*לה על הצבעה

; הקטור הדיון בגל מ0וים אבסורד יש : לנדאו , ח
י מטפלים , מגלגלה ועדת , 8גו , פיתוח עם
| , הפיתוח בתכנית המטפלים השטחים גל סל הקורה לעובי להכנס ומנסים
; אשך היא הכספים ועדת אם מסחף, ו תעקיה או , כנין או , חקלאות זו אם
| . מבלי , לחלוטין נמורות עובדות גפני נעמוד , הפיתוח תקציב על תחליט
' הצעות! 2 להגיע *8^*11 , כן ^ל כר* על לערער שתוכל

." , הכנסת ועדת ע"י , לכנסת להציע א)
תטען הכספים ועדת כי , הפיתוח בתקציב תדון אקר מיוחדת ועדה להקים

י/ לקבע כאשר אבל , נכון זה , הועדות סמכויות לפי לה שייר תקציב טכל
; כספית פעולה זו , הפיתוח סתקציג , חסג לא אי , הועדות סמכויות את
) מקום סיש חושב אני , כן קל הרגילה* הכספית הפעולה בתחום שאינה
/ היא. , הכספים ועוית את לקפח לא ונ1י , הד­הוק ועדת הקמת , להציע
■ , הכלכלה מועדת ומחציתה , הכספים מועדת מחציתה , מרכבת להיות צריכה

:* אני , תתקבל לא הראשונה ההגעה גאם ג)
י המדינה של ככוחה שיש , הטוטאלי הסכום את תמציא הכספים שועדת , מציע
< לשטח התקציב הזרמת , כלומר , קשיךלגיגוע ומה , הפיתוח בתקציב לשאת
/ וקדווזגכלגלמ­ להחלטת רק נתון יהיה , הפעולות

י הכנסת חבר של שהצעותיו , ל1מר גר18ני בדר , מ היויר
! בדיון ונמצאות מזמן ככר הוצעו לנדאו

! כלכל , הועדות 3 של משותפת ועדה שתהיה , נומפת פשרה עם הכנסת בועדת
עדי*ן אבל , קבועה ועדה ולא , הד­הוק ו?^דת תהיה אשר , ועבודה כספים
הצעתו את לקבל יכולים איננו הגגסת* כועדת החלטה כן על נתקילה לא

להחלטת בהתאם והיא , הכנסת בועדת בדיון נמצאת היא כי , לנדאו מר של
; לתבוע ולא משותפת^ דרר למצו , מסוים לקומנסנס ובהתאם הכלכלה ועדת
! . למחר מהיו3}1 להשינו שאפמוי , דבר

, ומז*ר ארם הכנסת חברי של להצעות באשר
/ הדרר , האוצר לסר ולא , הכספים ועדת ראש ליושג אפנה שלא , מודיע אבי
י; , הכנסת ועדת ראש ליושב לפנות , היא הנכונה (

ן ויעתי את עליכם לכפות מעונין אינני
יכול אני , לשאלותיכם האוצר שר של תשובתו את לשמוע מעונינים אתם אם

י אולם , אךתה למלא מוכן ואניי הצעתכם היהת זאת הישיבה* את להפסיק
י , הפרטי עניני הן מגר שאוציא המסקנות

' בין להבייל צריכים אנו , לדעתי פורדרג דיר
] ואני , השונות הועדות של הסמכויות
­ , חוש1 אני , כזה אינצירנט שקורה הראשונה הפעם זו שאין , להגיד מוכן
" בירון ולדרוש הכנסת ועדת ראש ליושב לפנות ר צרי הועדה ראש שיושב
; רוחש שאני הכבוד כל עם , פנקט שמר יתכן לא , הכלכלה ועדת כל כשם
\ , הועדה ראש יושב כבר שאמר כפי , עצמו דעת על סידורים יעשה , אליו

ויקבע , נכון הוא ראש היושב אמר אשר שכל ספק כל לי ואין , נדר מר
: , כדנר הנונעים דעת על שלא ישיבות

/ לחכות מציע אני , הפיתוח לתקציג באשר
חברי את מבק17 אני . הכנסת ועדת ישיבת תתקיים ואז היות , בבוקר מחר עד
תתקבל ולתמיןו שאחת , ל13 לדאונ הכנסת בוקדת יושבים אשר הכלכלה ועדת

. הפיתויח תקציג על לדיון בקשר החלטה
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את כעסו להפמ'יק לא , םצ*ע אגל ^
לא ן.^מ , הכלבלייף, חכמתגו כל את ,סנ(£ס*1 הושב !יגג'י ז; ה*ס'יבה0

. המשותפת ביס'יגה עגסו גסתתף

גין איגה שקרתה^ הא*­­הבנה ^הודה? צג^
וועדת העבודה ועדת בין אלא העבודה^ וועדת הכם*לם ועדת

מצדיק אג^ ולכן , הכספים ועדת וג'ין , אחד חלק המחוות , הכלכלה
יכול ףאי^3ו' , צריף שא*נו , בדר מר , ראש ה*ושג של עמדתו את
אבו אקר פבקסי מר , הכספיים ועדת ראש ייושג עם גמויס לח52ם

כי , ז^תו לדגר לא אבל , אתו לריב א9שר ^רורן קו לו שייש ייודעיים
מעוגין­­ א*בו אחד אף ובזה , דעתו את *שגה לא הוא

, גדר מר הועד!? ראש שיושב , מציע אגי
, עמדה י^'קבעו ויחד גלוגמן מר , העבודה ועדת ראש יושב עם ­זדגר

יושב . שגם לכף^ יידז^גו הרז^­ש יושב'י . משותפת בעמדה הכנסת לועדת שתו'גא
יה'יה ואז ; הכ2סו[ ועדת לישיבת יוזמן פנקס מר , הכספים ועדת ר.י^ש

בתק3^ג לד*ון הנוגעים העגיג*'ם בכל ההכרעה תתקבל ולתמיד וז.^חת , ב'יףור
האיגטטנציה ה^א אשל הכבסת ועדז; ביידי תהיה זו הכ*יקוז , הפ'זתוח

מצרף ה"'ה הכלכלה ועדת ראש יושב אלו היה שטוב , חושבני . לכך המתאימה
ה3גסת0 ועדת בפגיי שיוטיע גשעמ הועדה מחברי שג*ם אליו

■ ■ ■ ■ 0.
שיבול או אהד!; לדבר להתנגד ברצוני לביא? ש0
, במלואן ועדות 3 בין שיתוף לה'יות
,. רק תורכב אשר ;. משותפת לועדה מתנגד אני , שיתוף לגמרי שאין או

הועדה מרשות ?'ך3את כזאת^ :ותפת מש ועדה כל גי , הועדות 3 מחברי :'ולק מ
הועדה* מל^את בפבייי אחראית ואיבה עצמה בפני אוטונומית ה'­יא , הכלל'ית

דרכים? 2 להיות יכולות , לדעתי
חלק באותו תטפל ועדת שכל או , במלואן הועדות 3 של ,י^פת מש1 ועדה

. עבודתה לשטח שייו אשר , הפיתוח מתקציב
ני

ליז5ךר , תהליט הכלכלה שועדת , מציע אני רייקנטין א"
וער1ו ­ הועדות 3 של משותפת ועדה

יום כל חד~הוק0 ועדה ולא , קבועה ועדה אבל , ועבודה כלכלה , כספים
ז^פשר ואי , הנייל הועדות 3 מעונינות ברים אשר נושאים בפנינו מופיעים

לחסל יש להיפך היום^ קרה שהדבר כשם , אי­­הבנות ביומו יום מדי לעשות
, אגו קבועקס משותפת ועדת הקמת ידי על לעשות אפשר זאת ואת ­ אותן

על גם אבל כלכל^י^ם^ ענינים על ךקה לחוווןן צריכים , :לה הכל3 ועדת ^,
ועדת להקים ;5סת 3 לוע'רת להציע , מגיע אני לכן . תקציביים ל^ג^גלם י*~­

, ל הנ הועדות שלסת של קיועה משותפות

ועדת עם בקשר להייות רוצים אנו אם מזורי?­ א*
!זם ש בחשבון לקחת עלינו , העבודה

. האוצר שר הרצאת את ושומעים לל'סגים

לב'י;01 הגגסת ח2ר בהצעת תומן אני ! וילנר מ­
לחוקי,, ג^­^גוד היזא קבוע^ ועדו? הקמת

וסמכו'זות'יהן,* ווועדות לחלוקת בניגוד שהוא דבר לקבויע זכות אחד ל$^ף ; ז^י^
םמכויוזויהן אם רק וגגי"י , משבה בועדות לבחור אפשר החוקה שלפי הוא .ון 3ר
מדיון ­סל5חברים חלק ?וצ^א לו אפשר אי , אולם . הועדה. מליאת לאישור באות

קובעת ייותר טו פחות אשר ועדה קביעת ידי על , מאד חשובים עצינ'^ם על
. חוקיוו בלתי שהיא , ומכריעה

­ עזמך'יי שתים על רק אשר .הצע5יר^^ 3 ישנן . בדר? ,, מ ןןיךייר
יכולים ?^5גו* ז, להצביעי. יכול אני

! המצב /114 הולמת ^י^גה שכר.3ע מפני , ריקנםי הכנסת חבר הצעת על להצבייע
ההוקי"
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הכלכלה ויעדת
מ"א/'יכ 17, 7050

לועדה מתנגד א3יי הצעו1*0 א*נה זו : לגיא ש0
ט2'יע וא2'י הועדיתן כל סל טשותפת

בנפרד לדון אלא , משותפת לועדה ללכת לזו ­ וה**ו נכונה *וה.ר ה^ט1?
. לגו .ןנוגע^ם בעג'ז^'ים

ורק הפגסת^ בועדה הוצעה זו הצעה ! בדר מ* היוייף
כף© על להחליט רשאית זו ועדה

הכנסתי לועדת להצ'יע , מצ*ע א3* זילנר? מ"
י^עדך , הפ*תוח תקצייב על שהדיון

, הכםפ*ם וועדת הכלכלה ועדת ; ועדות בשתי רק

חבר הצעת את להצביע מוכן אני בדר5 מ" ה'יויר
כל לזה אין בי אם , וילגר הכנ0ת

שהועדה , הכנסת בועדה הסכמנו מוקדמים בירורים יסוד על כי , ערד
כלכלה , כספים ועדת , ועדות מ­3 תורכב הפיתוח בתקגינ ן חדו אש1י ^^,

ועבודה* 1: ■

הצעות את להצבעה מעמיד אני
, ולגיא וילנר הכנסת הברז

ה* ע ב צ וג

1 ~ משותפת לועדת להסכים לא , לביא הכנסת חבר הצעת בעד

בתקציב תדון אשר שהועדה , וילנר הכנסת הבר הצעת בעד
2 ­ גלגד ועדות משתי תורכב ה(^ייתוח

. נדהו ­ ווילנר לביא הכנסת חברי הצעות

, הכספים ועדת חבר ואינני היות : וילנר , מ (0
צורה שהיא באיזו לי להבמ­יח ברצוני יי^
בועדת להתקבל עומדת כנראה אשר , ההצעה הוקיות על לערער האפשרות ז^ת
זה ואין היות , כן על להחליט יכולה אינה הכנסת ועדת בי אם , הכ2סת

חדשה* ועדה להקים מסמכותה

חדשה© ועדה אינה זו בהיר? א>­

הועדות סמכויות את לש^ול אפשר אי : וילנר מ*
יסוד^ >ש;1ל4'ת ביחס הקבועות

, ועדת כאשר , וילגר הכנסת חבר : גדר , מ ד'זףיר
תהייה , תחליט אשר את תהליס הכנסת

אגו , אולם להחלטתה© להתנגד כדי חוקית אסמכתא לח;9ש ואפשרות לך
הדיון יערך ועדה באייזו­י תקב;1 שהיא , הכגסת ועדת , הבית לועדת פ^י^ג­:

לנכון" תמצא אשר את תקגע ןהחא הפיתוח תקצלב "ל

, יהוד*! צבי הכגסת חבר הצעת נשארה
העבודה ועדת ר.^ש יושב עם בדברים יבוא הכלכלה ועדת ראש שיושב הז^ומרת
זו הצעה מעמיד א3י הכנסת* ועדת בפני ולהביא משותפת עמדת לקבוע נדי

להרגעה*

1
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הכלגלה ועדת
.א/יכ מ 17, 7*50

רוג* ­ *ה1דה צבי הגנמת חגר הצעזו בעד
טיעוט# ■'­' נגד

ה# ל ג ק ת ג *ה1דה צבי הכגםת חגר הצעת

הת*קו6*ם על להצבעה עוברים אגו ; בדר , ס ד"'יויר
! הפיתוח רשות בחוק הבאים

. החוק שם א0

החוק שסם הועדוז החליטה לראשונה
העברת היה? הממשלה ידי על שהוצע התקין ה0יתוח#. רקות חוק : יהיה
הועו*ו^ה , לועדה זה תיקון שהובא לאחר הפיתוח)* רשות (חוק גכסים

רשות מיוק : והיא , לה התנגד לא המשפטים שר אשך פשדה,, הצעת בועדה ^
, גג0*ם) (העברת הפיתוח ­ *

: השם את להשאיר : הצעות שתי *שנן
רשות חוק ­ הממשלה לה שהסכימה הפשרה את לקבל או , הפיתוח רשות חוק

. נגסים) (העברת חפ'יתוח,

הידיעה הי* את להשמיט יש קל? תיקון : זילביגר מר
, פיתוח רשות חוק גטלה^הפיתוחין

הפיתוח^ רשות חוק ולא

. ההצעות שתי את להצבעה מעמיד אני : כדל מ* הי1ייף

* ה ע ב צ ה

8 ­ הפיתוח רשות חוק ­י הקודם הנוסח הצעת בעד
10 ­ נגד י:^,

, נכסים) (העברת הפיתוח רשות חוק ­­ ההצעו? וו ל ב ק ת נ

רשות חוק : לחוק לקרוא הסתיגות ץ1כות לע08ו רושם בדר . מ זןברחהכנסת
, הפיתוח

, לנדאו הכנסת חבר את גרצוגיק^אול : בדר , מ היויר
לאחר בהםתיגותו ממשיד הוא אם

הפשרמ* הצעת שגתקבלה

. (2)3 סעיף את ­למחוק היא הסתיגותי . גן : לנדאו ח*

בין נכסים שהעברת , שז2> תיקון , ;'; : !ור :ב ?1י^3י1סג זז
תעשה בחוק הנזכרים גופים ה אותם
בישיבת גתקגל זה ת­יקון , הפיתוח וישות גהסבמת *היה וה שדבר בתנאי

, שנית אותו אצביע זוגי אולם , התנגדות ללא הקודמת

. : . , ■ . י*­ ה ע ג צ ;וו ■

הפיתוח ךשןת בקסכמת תעשה הגופים בי^ן נכסי0 שהעגרת האומר התיקון
♦*! ז*ח י­ ה 2 ל י ק ת 5

י "י יי ^ייייי יי­^ יי י;/'>■ מ­י^: ה ן י> י י יי



הכלכלה ועדת
.א/*כ מ 17 07 050

­­ 4 לסעיף ביחס שלישי ת'יקון בדרן . ס ה'יויר
בדיון והתיעצןות^ דו"ח טמירות

לועזיות גיש ת הפיתוח רקות גתקגלו*גוסחו , הכלכלה בועדת המוקדם
וכן לפחות הדסים ל­3 ז^חת פעולותיה על ד1יי0 ולכנטז; הכלכלה

לשימוש הגוגעים ובעניג*ם פעולתה ךךג* על וו גועדה תויעץ
זה^ לטעיף הסבר ביקשה שהממשלה ל*וחר זה* חוק לפ:* גסמכו'זות

: הצעות 3 הו­צעו

! במלים להסתפק , רז^שונה הצעה 11^
חדשיםן ל­4 ז­וחת פעולותיה על לכבםת^^דוייח תגיס^ ?פית1ח י רשות

בה לראות אפ.שר אשר , שניה הצעה ב*
על ד1*ח לכגסת תגיש הפיתוח רשות מהותי/ ולא םיגנונ'י תיקון

את להעביר חייבת או , רשאית והכגםת . ח1דס'ים ל­­4 אחת פעולותיה
: הסלים את למחוק זו הצעה אומרת כן , הכלכלה בועדת לדיון הדו"ח

שר אמר , זאת לעומת *, ", פעולותיה !1כ* | על זו בועדה תועץ. וכן
ועדת לסמכויות יכנסו הפיתוח רשות שעג*נ* , מוכן שהוא ?יר^ ה?!!ו

?עדת ב יערכו הפיתוח רשות על הדיונים , בלאו­הג* , ואז , הכלכלה
הכלגלה"

. ­יו י:
, בהיר הכגסת חבר סל , סליקןית הצעה ג#

של לרפרגס להכג'יס לכו וכתמורה 4 סעין* את לגמרי למחוק , היתה
הפיתוח* לרשות השייכים וןעגיגים ^ת הכלכלה ועדת

. הגייל ההצעות טת להצבעה מעמיד אגי : בדר , מ היויר

, הצעתי את מסיר אגי ? בהיר זו"

, הצבעה : בדר מ# ר ה'זךי

. מ*עוט ~ לראשוגה הועדה ידי על ש1תקבל כפי הקודם הנוסח בעד

וכבסו * ?5יתוה ז דשות שעביג* , ,החדש . ?בוסח. 3^^^ו
הדיונים בלאו­הכי !^ז ו הכלכלה ועדת של 1ר5וי{ם:

. רוב ­ גועדתונלכלה יהיו הפיתוח רשות על

, החדק הנוסח הצעת ה ל. ב ק ת ג

ראש שיוקרב , מחייבת זו החלטה : יהודה 02
ר^ש ליושב יודיע הכלכלה ועדת

­ חדשה סמכות גוספה הכלכלה ועדת שלסמכויות הכנסת, ועדת
בך על יודיע הכנסת וערת ראש שי1שב כד* , הפיתוח רשות עג'זני

. הכנסת ;מלי?6ת ג
י,

היתה מה ,57(5סג'יר מבקשת הממסלץז. ד* : בדר , מ היויר
רלוותויהןניתוזז* י­תקציב 5 בסעין* כוונתנו ♦

אינה שהכוונה ?א1צר^ לשרו הסברת*
בועדת נדון להיות מוכרח הכ* 1לאו הוא כ* , האדמיג*ס0רטייב* לתקציב
והכוונה , בלבול­ להוצאות אלא , מתאים משרד של כאחתחמהמןדלקות הכספים

, הוד*ע האוצר שר , הכנסת החלטת פ* על *היה בהן שהשימוש הייתה
, הסביר אשר את וה0ג*ר זה *פ*ר1ש מתנגו* שהוא

ידי על שנתן שהפירוש , חושב 61נ* : גורן ש0
הקודמת בישיבה עוד ראש ה*וש3

אדמיני­ תקציב­ אמרנו לא אנו , בועדה שסיכמניו. למה מתאים ?*ינו
רשות פועולות כל , המדינה אוצר את שמחייב מה כל אלא , סטרטיבי
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ועדה של מוקדם לאסור ווקוקות הג11'ינ>ז תקצ*גו את המח*יג1ת הפ*וווח
. חגגסת ס> מתאימה

ו'ןנוח לגהל לא ל0בר*ם מ^*ע א31* פורדו^? ה0
אטרגון מה זהן ל*עיף פסב'יב ה*0טור* ו

עט1 יגייא אסר חוק סייהיה ל*ן* לדא^ג ח'י'יב*ם זוג1 3^גר| ה*ה ומה
, מר1גה הסיבות 'יס זיה לחוק !יד1קא רבה^ ת1עלוו

הר* ה1עדה^ ראס וסב יי סל ההס^ר לפ*
לקבל צר*גה ה'יא ? פעולה סה*א ו ז א* לבצע רוגה :וה הט>ת שרקו1ו במקרה

מפעולות :ל } את ייעבב זה סדגר אומר אגי הכספים* מןיעדת מוקדם אסור
האוצר לסר לפגות יגטרך הפיתוח רשות סל המנהל כ* , הפית1זן רסות סל

לועדת לפנות יצטרך האוצר וסר , לקבלו ויכול מוגן תמ*ד לא אסר
, זמן יקוז זה וגם הכספיים

, גורן הגנסת וובר בדבי* תומך אני
התהיבו^ות לקגל לאוצ1 סאסור , להיות צריך זה לסעיף סההםבר , ואומר

את לנהל לו מותר אגל , הוא מאמצעיו לכטיתן צריו הוא אסר נוספות
. היא טאמצעיה הפ'יתו*? רסות

ברור להיות צריו כל סקודם , חוסבני לגדאו5 ח"
המדיגה^ לגבי קבוע הוא אסר אהד דבר
א1 , שהיא א*זו כספ*ת הוצאה להוציא סהיא כל 8*ש1ת ג^יום לממסלה סאין
סל אם בין , החלטה כו על סתח^ה בלי , סהיא א'יזו כספית תבנםה לחכ3*ס

לפיי הכספיים ועדת ידי על אם ובין הקבוע^ התקציב במסגרת כ1לה^ הכנמה
הפיתוח רסות , קיימת עובדה ז1 הכנסת* ידי על לה סנתנה הספג1ת

האדמיני­ לתקציב הכוונה אם אבל , דומה זה אין כמובן סאנין ^­' אומרת
אנו מדוע : פשוטה סאלה סואל אגי , הציע האוצר ססר כפי סטרטיבית
ואינגו , לירות מליון 60 סלי בסכום הממסלה ידי את לכגול רסא*ים

למאות הזמן במסו יגיע מעריו שאני כפי אסר בסכום כן לעסות רסאים
לירות? מליוני

? זוו סאלה על לענות אן^ר כיצד *הוד29 , צ

במסגרת גדול תקציב שיציעו , מצ**ע אב* לגדא1ג , ח
הכנסות סל מסוימת כמות על 1ירז*ו רחבה

, מ*ל כל על לדייק חובה אין זה במקרה ה1צאות* סל מסוימת כמות ךע?^
, ההוצאות או , ההכנסות תקצ'^ב מתחום לצאת יצטרכו אם וה*1ן ? מה אלא

לכו אסור ויבקשו הכספים לועדת יפגו

שלא , לכו טתגגד אני , פגים כל על
גבול אין זה במקרה ל*רות" מליונים עשרות על ציורית גקןרת תהיו?

המדינה* תקציב כדין דינו כן ועל צבורי כסף זהו ,, לחסךות

' , רק , מסתבכים. סאנו דומני , רבות^ בה^רג א0
שעגינ* החלטה ק*לנו מספר דקות לפני

להעבירם רוצייים 8תם ועתה הכלכלה בועדת נדונים יהיו הפ'יתוה רשות
/ ^ין הב^פיב ?^ועדת $?9­5'ו:5יח ודסנית עג^ב* כל ;1ז; נעביי אם . וג^גספים לויזךל?
; הפיתוי*!* ויק1^* ע0 עןוין כל י1יור לגו

/ לירות א*קס סל הקצבה צרי2*ם אם
1 צר*גה הכספים וועדת המד'ינה בתקצי­ב להיות צריו זיה ­י ארגונית לפעולה
יי הממשלה אם : התקציביים יתר כל עם עוסה שהיא גסם לכנסת זה את ^:̂ לח"'
! ג*סגרת זאת לעש1ת צריכ*ם כן גם הרי , הלואה הפיתוח לךסות לתת תן^טרו
ו ליידי ברשךתחהפיתוח פעולתה בתוקן* תגיע הממשלה אם , אולם התקציב*
/ זאת להביז^ ^צטרו הי^א , גגיח לירות מליוניע 10 בסו והשקעת של הסכ^
1 הפיתוח* רסות עגיגי במסגרת :לה הכ>? ללעדת
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הגלכלה ועדת

?גולה? הט אז/ שתבצע לאחר :י לגדא)ו . ח

שבדרך , הועדה סחברי ז^חד אטר כבר גהיר , א
ראשונים חדשים ל­4 הוא הפחד כל , כלל

שנעשו הפעולות כל תובאנה כך ואחר , קדימה כגכות למטשלה נותנים שאנו
, הכלכלה ועדת בפני

שלתוך לכף הדואגים לחברים מציע אני
את לשנות לא , הפיתוח רשות עניני גם 'יוכנסו הכלכלה ועדת סמכויות

התחיבות וכל תקציב שכל , כתוב שהוא כפי הפירוש את לו ויתנו , הזה הסעיף
. הכספים ועדת ולא , הכלכלה ועדת דיוני במסגרת יהיו הפיתוח רשות של

לסבך יכולים אנו כיצד , מתפלא אני י : יהודה . ג
, סדר חוסר סל שגתיים אחר>' . ענינים
עולים והנה הענינים את להסביר הפיתוח רשות בעזרת שנוכל לכך הגענו

טרם אשר מוסד לגבי הזאת החשדנות כל מה טבין אינני . חשדות מיני כל
. נוסד

­ וחבר , הסברתי כבר הקודמת בישיבה
הפיתוח לרשות הנתגות הסמכויות שכל , עכשו שנית זאת הסביר בהיר הכנסת
היותר לכל , כך אחר כי , הראשונים החדש'ים 4 של בתקופה רק לסכן עלולוומ

הפעולות כל את תבקר , עליו תדון , דו"ח תקבל הכלכלה ועדת , חדשים ל­4 אחת
. לעתיד הוראות תקבע ולפ*הן בעבר שנעשו

י שיסתלק , לנדאו הכנסת לחבר לומר ברצוני
הצעת את מלבד ה^גלזךן כל לקכל מוכן אני ביותר* רעה שהיא , אחת ממחשבה

אשר דבר לקבל מציע ^ת!? פיקציה" מין היא זו הצעה כי , לנדאו הכנסת חבר
. לדייק מבלי תקציב שיכינו , מציע לנדאו מר . להפך אלא , האמת את יראה לא

­ . מגוחך פסוט זה לדיייק? לא זה ובתקציב , מיל כל על מדייקים הרגיל בתקציב

בהקדם הזה החוק את לאשר חייבים אנו
חבר הצעת את שנקבל מצ^ע אני . בגללו מתעכבים חשובים מפעלים כי , האפשרי

. 5 לסע'יף והמוסמך הנכון ההסבר את נתן ובזה גורן הכנסת.

נפרש אם . במקצת מעורפל 5 סעיף , לדעתי : או1!א . מ
או , גורן הכנסת חבר שאמר כפי הסעיף את

תיקון למצוא שיש , אפוא , יוצא . תחומים ערבוב אופן בכל יהיה . אחרה בצורה
, שני מצד אבל , לעילרת לדרוש הכרח יש אחד שמצד , מבין אנ* . זה לסעיף

וההוצאות' ההכנסות את ענינים לקביעת ביזוס סמכותה על תוו^ר שהכנסת אפשר אי
. הפיתוח רשות של

דוי*ח תגיש הפיתוח רשות : כתוב זו? ­ : גורן . ש
. חדשים ל­4 אחת לכנסת

את סותר הכספי שבמובן , דבר כתוב כאן אונא? . מ
. הכלכלה לועדת ביחס שקבלנו ההחלטה

על לא אבל , העגיגים מהלך על הדיונים יערבו הכלכלה שבועדת , אמרנו אנו
. ?1ר1דת זאת ומפרשים באים ועכשו . תקציביים עניב'ם

, לקבל אפשר אי גורן הכהסת חבר הצעת אוו >
לתחום תכנסנה שוטפות כספיות פעולות שגם , ברור באופן יקבע כן אם אלא

הכלכלה^ ועדת של פעולתה

תקבל הכלכלה שועדת , לכך מסכים אינני : ארם , מ
אם נעשו" שהפעולות לאחר הדו"ח את

ב(£^רו.ק­4 זאת לומר צריך הר^ , דו"ח לשמוע רק הןיא ה3ל3לה ועדת של סמכותה י
. בחוק
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שהממעזלה חושש איינני , לנדאו לטר בנ*גוד
הפרטית" ליזמה מד* יותר חפש*ת יד תתן שהיא חושש א3* להפך ; לחרשתן תהפך

הנוכח*' הנוסח את לשנות לא טציע אג'י
. גורע ­ המוסיף כל זה במקרה כ* , שהוא כמו להשאירו אלא , הסעיף של

, צודק ז!1ו3א הכנסת שחבר , מצטער אג* : בדר . מ היו"ר
ועדת ?חלטת 1 יסוד שעל , חושב מישהו אם

יכנס הפיתוח רשות של התקציב גם אוטומאטי באופן כך ידי ועל , הכלכלה
, טועה אלא אינו הוא . הכלכלה ועדת של לתחום

אנו שלא , ארם הכנסת לחבר לומר ברצוני
. האוצר שר אלא , הסעיף הבהרת דרשנד

ולפ* , בתמורה תיעשה הנכסים ההעברת כל
לעל , תכנית כל לה אין ; דבר לשום הממשלה את מחייבת אינה התמורה זה סעיף

רוצה הייתי אני גם ואשר הזכיר לנדאו ,שמר לירות מל*ונ*ם העשרות חשבון
בידי ברור לא זה סעיף לפי . . רוחה על העולה ככל לעשות יכזלה , אותן לראות
מה שכל , אומר אני . הממשלה ביד* או , הפיתוח רשות בידי ; התמורה תמצא מי

מושג יש ולה למדינה שייך , אחר או , זה סעיף לפי , הממשלה לקופת שנכנס
, הללו ההכנסות את תבקר לא שהכנסת יתכן לא כן ועל , הכנסת ­ אחד

מתוך הפיתוח רשות שפעולות , אמרנו אילו
הולכים שאנו מבין הייתי , הכלכלה בועדת דיון יסוד כל יעשו ההכנסות כס9י

. המטרה לקראת

הכנסת של ועדה ששום , להדגיש ברצונ.י : זילביגר , צ
פירוש לתת מוסמכות אינן עצמה והכנסת
, רשאים אתם . במדינה הרשויות הפרדת ­ המקוגל העקרון לפי , לחוק מוסבר
פירוש כי , יפה שתבינו רוצה אני אכל , הבנתכם כפי ולהסביר לפרש , כמובן

בית דבר של בסופו כי . המשפט מגתי אחד אף יחייב ולא מוסמך יהיה לא זה
לא היא אם הבהרה כל יקבל לא והוא , חוקים של המוסמך הפוסק הוא המשפט

. בפרטיכל נרשמת היא אם אפילו , בפירוש בחוק אמרה

שבנקודמ , שתדעו כדי , זאת כל את אמרתי
, חוקית מבחינה מחייב אינו ההסבר

של הניסוח או; לפרש כמוכם מוסמך אינני
כאן . צודקים ראש היושב דברי , שלדעתי , לומר לי יורשה אבל , הזה הסעיך

, המאושר התקציב במסגרת , להיות צריכות , כספית הכנסה וכל הוצאה שכל , כתוב י
סוגי בין מבחין אינו הסעיף , הכנסת של הכספים ועדת ידי על מאושרות או

אלא , אונא הכנסת חבר שטוען כפי מעורפל אי5ו הסעיף ולכן . שונים הוצאות
ראש* היושב דברי עם מזדהה כאן שכתוב מה , לדעתי , אולם . ברור הוא , להפך

יעילות על פורדר ד"ר לדברי באשר
שלא כזי בצורה לכתוב אפשר ; בניסוח תלוי זה כל הרי , והעיכובים העבודה
, הפיתוח תקציב בחוק גם נעשה זה דבר . לכנסת בפעם פעם מדי לפנות יצטרכו

רשאית שהממשלה , נאמר ושם מאד כוללת הפיתוח תקציב חוק של צורתו גם
ידיי על , לדעתי , לפתור אפשר האלה הקשיים את . ואלה אלה 0פומים להוציא

, עצמןי לתקציב מתאימה צוירה קביעת

הוצאות בין המבחין , גורן הכנסת לחבר
חרשב ואני , שלדעתי , להעיר ברצוני , בהן תשא המדינה דבר של בסופו אשר

איין , כאלו ?וצאות 1 בין להפריד רצוי זה אין , לכך יסכימו הועדה חברי שכל
אני , המדינה ויבין הפיתוח רשות בין שהוא קשר איזה על בחוק לרמוז רצוי זה

. וטדיגי פורמלי , המשפט* הצד על כמובן מדבר

. ­ יהיה , גורן הכנסת חבר הצעת תתקבל אם
, הוצאוון בין מבחין גורן הכנסת שחבר , מבין אגי , הסעיף נוסח את לשנות צורך

ההכנסות ידי על הטתכסות הוצאות וב*ן , בהן תשא המדינה דבר של בסופו אשר '
תוספת לקבל לועדה מציע הייתי הדבר^ הוא כך אם . הפיתוח רשות של השוטפות

כל עליה תקבל ולא הוצאות כל תוציא לא הפיתוח רשות ! מלים כמה של קטנה
0ת**ימה הקצבה :ות להתחינ או , זו היתה^חוצאה אם אלא , כספית התזזיבות
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הכםק*ם ועדת יד* על ז^ושרה א7 , בהכנסות טתזוים כ'יסו* אך, , לכף שגקגע בתקציב
, הכנסת של

תתכמנה הפיתוח רשות שהוצאות , טציע אני : לנדאו .. ח
סרשות ובמקרה , לכך שיקבע תקציב ידי על

כפי , ותקבלם הכספים לועדת תפנה היא , נוסקים לכספים זקוקה תהיה הפיתוח
קשר הפיתוח לר7זות יהיה לא , כך ידי על . במדינה הטוסדות כל עם נעשה שהדבר

. הכספים לועדת כפופה תהיה לא והיא , ישיר

אנו שלא , :פטי הם ליועץ לוסר ברצוני : בדר , מ היויר
האוצר שר , זה לסעיף פירוש לתת בקשנו

לא אנו , השאלה את יסיר האוצר ששר בשעה . זאת לעשות מאתנו תבע אשר הוא
הסעיף את לפרש הממשלה תוכל ואז , הקיים הנוסח יעבור ובכנסת , אותה נעורר

. כרצונה

הוא אם , האוצר שר עם שנברר מצ*יע> אני : בהיר , א
, זה לסעיף הועדה פירוש על לותר מוכן

. סופית להחליט נוכל ואז

שהניסוח , רואה אני , הויכוח מהלך מתוך : זילביגר . צ
כוונת עם בבד בד עולה אינו הקיים

. . הצעתי את לקבל מציע אני , ולכן , הועדה

כל ללא כספים הוצאות מציע אתה האם לנדאון . ח
? אשור

. כן : בילבינר . צ

, הכספים ועדת את מהסעיף להוציא מציע אני לנדאוג . ח

, גורן הכנסת חבר שאמר מה שכל , מבין אני : בדר , מ היויר
. הכלכלה בועדת יהיה שהדיון מבטיח

, אומרת ראשונה הצעה . הצעות 3 ישנן
, הקיים הניסוח את להשאיר

הזאת ההצעה את לקבל אפשר אי , לדעתי : אונא . מ
אין שלכנסת קובעת היא כי , אופן בשום

, הפיתוח רשות של וההכנסות ההוצאות על בקורת כל .

. חדשים ל­4 אחת דויח תקבל הכנסת , אבל : גורן . ש

הקיים הנוסח את להשאיר , שניה הצעה : בדר . מ היויר
; המשפטי היועץ שהציע המלים בתוספת

או : ר^מלים במקום לכתוב יהייהצורןי הקיים הגוסח יתקבל אם , שלישית והצעה
ועדת יד* על אושרה או : המלים את , הכנסת של הכספים ועדת ידי על אושרה

.. הכלכלה

5 בסעיף להסתפק של*י1 רביעית והצעה : לנדאו . מ
. , כך שנקבע בתקציב : הסלים עד

בעמדתו תלויות הללו ההצעות וכל היות : בדר . מ היויר
עליהן להצביע לא מצייע אני , האוצר שר של

, לה ב ק ת נ ההצעה . האוצר קר של לתשובתו לחכית אלא , עתה

­13, 45 בשעה ננעלה הישיבה
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